
19 lépcsőházat szigetelnek a Római körúton

2014. május 29., 06:05 szerző: Körmendi Erzsébet
Dunaújváros -  A Római körút tízemeletes kövérházainak tizenkilenc lépcsőházát hőszigetelik a következő hónapokban. A városrész rehabilitációnak csak
ez az eleme 756 családot érint.

Gál Roland mutatja, hogy új köntöst kap a Váci Mihály utca mögötte lévő tömbháza (Fotó: Ady Géza)

Gál Rolanddal, a 4-es választókörzet képviselőjével beszélgettünk a monumentális munkálatokról a Római körút 9. melletti padon, és az előttünk elhaladók
meghatározó többsége a beruházásról diskurált, vagy odajött hozzánk, és a képviselőt kérdezte: mikor kezd a kivitelező? Gál Roland elmondta, hogy a
munkaterületet átadták, reményei szerint a hamarosan több területen is elkezdődik az építkezés.

A Római 9. a,b,c,d háztömb, a teljes Váci Mihály utca az 1-12-ig, valamint a Domanovszky 1-3. épülete hőszigetelését megoldják, úgy, hogy egyetlen
lakónak sem kell hozzájárulnia, és a közös költség sem emelkedik meg. Az MMK-tól felvezető járda mellett, a Váci utca teljes hosszában, egészen a
Domanovszky-ig térkövezett sétáló utca, igényes parkokkal, virágágyásokkal kényezteti a kikapcsolódni vágyókat. A Fáyban szép, új sportpálya lesz, a
Pajtás utcai óvoda külső belső felújítása is része a programnak. Továbbá az is, hogy volt APEH-iroda helyén közösségi házat alakítanak ki. A képviselő úgy
véli, a kulturált találkozási hely nélkülözhetetlen,mert az internet eltávolítja az embereket egymástól, ezért fontos a kifelé nyitás, a barátokkal töltött idő. De
ugyanolyan lényeges a mai világban a biztonság: a közbiztonsági bizottság elnökeként nagyra értékeli az öt térfigyelő kamera felszerelését, és így már
összesen nyolc vigyázza az ott lakók nyugalmát.

Gál Roland hangsúlyozta azt is, hogy ez a nagy fejlesztés nem hullott csak úgy az ölükbe. Négy évet felölelt az a lobbimunka, pályázatelőkészítési munka,
amellyel Cserni Béla és Lőrinczi Konrád képviselőtársával együtt eljutottak az első kapavágásig.

-  A  lakóknak  a  kivitelezés  időszakában  elkerülhetetlenül  némi  kellemetlenséggel  kell,  hogy  számoljanak,  de  kivitelezőként  törekedni  fogunk  a
leghatékonyabb munkavégzésre, amellyel a legkevésbé zavarjuk nyugalmukat. A munkálatok során az erkélyeken tárolt tárgyakért felelősséget vállalni
nem  tudunk,  illetve  azokhoz  hozzá  sem  nyúlhatunk  -  hangsúlyozta  a  projekt  ünnepélyes  megnyitóján  Karacs  László,  a  Grabarics  Építőipari  Kft.
ügyvezetője.  Hozzátette  a  következőt  is:  Annak  érdekében,  hogy  a  lakóknak megfelelő  idejük  legyen  a felkészülésre,,  a  klímák  leszerelésére vagy
védőfóliázására, az egyes épületek munkáinak megkezdése előtt a lakókat időben tájékoztatják majd a pontos kezdési és befejezési határidőkről.

Gál  Roland elmondta azt  is, hogy minden hétfőn fogadóórát tart  mostantól azért,  hogy a beruházás közben adódó kérdéseikkel,  gondjaikkal  a lakók
felkereshessék. Minden csütörtökön bejárja majd a kivitelezővel  a munkaterületet, és módja lesz a lakossági igényeket, felvetéseket is továbbítani az
építésvezetőnek. A tömbházakban lakóknak fontos tudni például, hogy a klímákat nekik kell leszerelniük a hőszigetelés előtt, mert uniós előírás, hogy a
kivitelező ezt nem végezheti el senki helyett sem. Továbbá az erkélyekről is el kell pakolni az ott tárolt holmikat, mert semmiért nem vállalnak felelősséget,
ami ott marad. Kezdés előtt mindenki külön írásos tájékoztatót kap a főbb tudnivalókról, és a részletekről addig is nem árt tudni: a területen dolgozók és a
munkagépeik parkolót nem foglalhatnak el a munkaterületen.

A képviselőnek fontos a most kezdődő fejlesztés, hiszen komfortosabb lesz a városrész, a családok szívesen költöznek majd oda  a város legsűrűbben lakott
Római körútja visszanyeri régi fényét.

Egészségmegőrző  és sportos programok várják a Római városrész lakóit a víztorony alatti területen május 31-én és június 1-jén. Szombaton tánc és
amerikai foci,  zumba bemutató lesz fél  11-től, a megnyitó után, valamint táplálkozásról,  technikai sportokról lesz beszélgetés, és pszichológussal is
konzultálhatnak. Este hat órától fellépnek a Pannon diákjai, koncertet ad a Névtelen utca és a SEASON7. Vasárnap sportolókkal  Lőrincz Tamással,
Kemény Józseffel, Salamon Miklóssal,  Tomka Tivadarral  találkozhatnak fél 11-től, lesznek bemutatók, dr. Kemény János alternatív gyógymódokról
beszél, este Oláh Gergő koncert zárja a sort. Kísérő programként egészségügyi szűrések, sportfeladatok várják az érdeklődőket.
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Dunaújvárosi Hírlap DH-online

11 501 ember kedveli Dunaújvárosi Hírlap DH-online oldalát.
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